

神奇故事在神州

【明慧網】1996年8月，法輪大法洪傳到我市，有緣人相繼得法，在煉功點上，每天都有新學員來學煉，法輪大法的祛病強身效果特別超常。

大法的美好在人間展現

在我們煉功點上，我看到有一位肺癌患者，是個退休女教師，臉是暗黃的，很憔悴。她通過煉功，沒吃一粒藥，不久肺癌痊癒了，紅光滿面！

還有一位三十多歲的男性，患重症肌無力，這也是絕症，醫院已放棄治療，家裡都在準備後事了。他家人把他抬到煉功點上來，他就在那裡躺着。過幾天他能坐起來了，後來他能站起來和我們一起煉功，不久他也痊癒了。現在他還健健康康的。

這兩個是比較典型的事例。更多的是長期被病痛折磨、苦不堪言的，通過煉功，很快都有了一個健康的身体。

1997年，我們市區的學員把大法的福音傳到各县區，極受歡迎，每個煉功點學煉的人，每天都是幾十、上百人，靠的都是人傳人、心傳心傳開來的。學員得法後的喜悅，洋溢於臉上，有的修煉後身體健康，有的修煉後家庭和睦，到處都是一派祥和的景象。

然而1999年7月，中共江澤民流氓集團瘋狂迫害法輪功，使千千萬萬的家庭陷於恐懼之中，法輪功學員被非法勞教、判刑，甚至活體摘取器官！多少善良之人被迫害的家破人亡、妻離子散！多少世人被謊言毒害，整個社會一片混亂！

親家母見證大法的神奇

今年過年前，親家母一側乳房



突然腫脹、痛，她自己說是外傷引起的，自行在家裏艾灸，操作不當燙傷了，繼而感染化膿，有一天晚上，她洗澡時碰到傷口後血流不止，她自己都嚇到了。到醫院檢查，說是乳腺腫瘤，傷口流出的分泌物異常的腥臭，醫生懷疑恶性肿瘤的概率很大，做了活檢。全家人都很擔心，天天等檢查結果出來。親家母入院時常規檢查，血壓高達220mmHg，血糖將近30mmol/L。突然降臨的災難讓親家母無法接受，象天塌了一樣。

我到醫院看她，告訴她誠念九字真言“法輪大法好、真善忍好”，定會逢凶化吉。親家母很相信，當時就讓我教她念，也很虔誠。兩天後她告訴我：大法真的有威力！念九字真言後身體不難受了！也能睡安穩了！

原本醫生說要等檢查結果出來再做手術。過幾天看她身體狀態很好，就給她手術。手術時我叫兒子及她家人都幫她念“法輪大法好，真善忍好”，手術很順利，後面檢查結果出來也是良性的，更神奇的是她的血壓、血糖都恢復正常值

了！幾天後親家母就出院了，至今身體一切正常。

今年正月初二我們聚餐時，親家母特別提到感恩師父，感恩大法給她一個好身體！

前夫佩服、支持大法

我在修煉之前就離婚了。我們有兩個女兒、一個兒子，離婚協議書上是寫明了：我撫養兩個女兒，他撫養兒子。因為前夫離婚前有外遇，離婚後和他女朋友住一起，我不放心兒子在他那裡生活，便提出兒子和和我一起生活，他出撫養費。他同意並每個月給我1500元的撫養費，還立了字據。可是過後他一分錢都不給。我說要去告他，他知道了來和我吵架、動手打我。當時把我氣的夠呛，心想一定要討回公道！

第二年，我有幸修煉法輪大法，長期折磨我的各種慢性病不翼而飛，我的心情變的樂觀開朗，想到他也不容易就不和他計較了。

因為師父教我們要做一个好人、做更好的人，所以對前夫的老父親也是一如既往的孝順，老人有病時，我給他送藥，生活上也關心他。這在我修煉之前是絕對做不到的。老人說他的幾個子女中數我最好，他不認兒子，就認我！

十幾年後，前夫回到家鄉，帶着他再婚後的兩個兒子來跟我道歉。我熱情的接待他們。前夫看到我修煉後的變化：身體健康，人變的樂觀、豁達，無怨無恨。他很認同大法，並以實際行動支持大法。

法輪大法的故事說不完，以上僅摘取其中的點滴事迹，希望可貴的中国同胞了解法輪功的真實情況，不被中共邪黨謊言所欺騙！

◇文/中国大陆大法弟子

济南市法轮功学员王翠玲被冤判三年

【明慧网】济南市 63 岁的法轮功学员王翠玲二零二三年十月十七日讲真相时被绑架、非法关押在看守所构陷，二零二四年十二月十日，被济南市天桥区法院非法庭审，被冤判三年。

修炼法轮功之前，王翠玲有很多难以治愈的毛病，如头痛、气管炎、全身无力、经常休克等多种疾病，并且脾气不好。后来在公园里看到有很多人在炼法轮功，不用花钱，就开始炼法轮功，不几天所有的病痛不知不觉都消失了，真是感受到无病一身轻、走路生风。修炼法轮功以后，她都是按“真善忍”法理不断的要求自己，在任何环境下都做个好人，处处与人为善，多为别人着想，看淡名利，家庭和和睦，邻里之间关系很和谐。她是真从内心深处要高喊“法轮大法好、真善忍好”。

二零二三年十月十七日，王翠玲在历黄路北段想民众讲真相时被蹲坑的便衣警察拍照并绑架，并直接非法闯入王翠玲家里抄家，非法劫走现金近千元。

据悉，二零二三年十月七日，



王翠玲在北园路地铁站口附近往电动车挡风被的兜里发放真相资料，后被电动车主恶意举报，黄台派出所警察调监控后对她进行跟踪。

之后王翠玲一直被非法关押在济南市看守所构陷，被天桥区检察院非法批捕、构陷。

二零二四年十二月十日，王翠玲被济南市天桥区法院非法庭审，之后王翠玲家人接到法院通知，得知王翠玲被冤判三年。

在济南的山东省女子监狱多年来用多种酷刑逼迫法轮功学员所谓的“转化”，惯用迫害手段有，剥夺睡觉、如厕权利，以此折磨法轮功学员，还有关小屋（禁闭室）迫害等等。被非法判刑的法轮功学员只要一被关进山东济南女子监狱，就要“查体”，有百分之九十的人

都会给“查出”有各种“疾病”，以此逼迫学员吃不明药物。有的学员拒绝吃药，狱警们就会指示帮教偷偷把药放在饭菜里。对于不转化的法轮功学员，都会被关在一个不足十平米的小屋里，被非法剥夺了一切人应有的权利：不准外人接触，不准说话，不准活动，不准上厕所，不准洗漱，上厕所必须写申请、承认自己是罪犯。有的学员不配合，实在憋不住了就小便在了裤子里，也不准洗。每天从早晨五点三十分到晚上十点三十分，要一个姿势坐小板凳，两手平放膝盖，长期坐罚，臀部被坐得青紫肉烂。法轮功学员在监区每个监室被三个包夹（刑事犯）看管，不能和任何人交流，稍不注意，就会遭到包夹打骂。有的法轮功学员身上经常被包夹掐得青一块、紫一块。

据明慧网不完全统计，二零二三年，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世、149 人被非法判刑、776 人被绑架、425 人被非法抄家（含搜身）、414 人被关押、582 人被骚扰、31 人被迫流离失所、61 人被非法关洗脑班、136 人被非法取保候审、122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。◇

为什么要告诉你法轮功真相

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？